
РІЧАРД БРЕНСОН - АВТОР БЕСТСЕЛЕРІВ,
ПРО ТЕ ЯК СТАТИ УСПІШНИМ 



ЗНАМЕНИТИЙ І ОДИН З НАЙБАГАТШИХ
ЛЮДЕЙ ПЛАНЕТИ, ПІДПРИЄМЕЦЬ, АВТОР

КНИГ, ОРГАНІЗАТОР ГУМАНІТАРНИХ
ПРОЕКТІВ, ШОУМЕН, АТЛЕТ І

ШАНУВАЛЬНИК ЕКСТРАВАГАНТНИХ
ВЧИНКІВ - 

Входить до числа найбагатших жителів
Великобританії і планети. Його стан
оцінюється журналом «Форбс» в $5 млрд.

РІЧАРД БРЕНСОН



Народився Річард в 1950 році в англійському
містечку Блэкхит в сім'ї потомственого
британського аристократа. 

У Дитинстві маленький Бренсон мав вроджену
короткозорість і дислексію. 

Мати всіма силами намагалася адаптувати
його до реального життя і навіть влаштовувала
досить жорстокі тести на виживання:
залишала його в незнайомому місці і давала
завдання знайти будинок. В 11 років вона
вручила йому велосипед і відправила одного
до родичів, які жили в сусідньому місті.



КИНУВШИ ШКОЛУ В 16 РОКІВ, 
БРЕНСОН СПІЛЬНО З ПРИЯТЕЛЕМ ВИРІШИВ

ЗАЙНЯТИСЯ ПІДПРИЄМНИЦТВОМ.
 ПЕРШІ КРОКИ (ВИРОЩУВАННЯ ЯЛИНОК ДО РІЗДВА,

РОЗВЕДЕННЯ ПАПУГ) БУЛИ НЕВДАЛИМИ.

кіностудія;
фірма, що займається нерухомістю;
студія комп'ютерних ігор;
авіакомпанія;
нічний клуб Venue;
радіостанція;
фірма з продажу автомобілів;
фірма біжутерії та косметики;
організація, що займається
медициною;
залізнична компанія;
фірма по торгівлі елітними
сортами вин.

Деякі напрямки, які були відкриті під вивіскою
корпорації:

Проте зараз англійський підприємець є засновником і
власником корпорації Virgin Group, яка об'єднує кілька
сотень компаній самого різного напрямку. Сьогодні
корпорація об'єднує більше 400 компаній. Точне число
фірм, що належать Virgin, невідомо навіть самому
Бренсону, оскільки щороку з'являються нові
організації та філії.



ВІН ПЕРЕТИНАВ АТЛАНТИКУ НА
МОРСЬКОМУ СУДНІ, НАМАГАЮЧИСЬ
ЗРОБИТИ ЦЕ З РЕКОРДНОЮ ШВИДКІСТЮ,
АЛЕ ЗАЗНАВ АВАРІЇ (ЧЕРЕЗ РІК ВІН ВСЕ Ж
ТАКИ ДОМІГСЯ СВОГО, ПОБИВШИ
ПОПЕРЕДНІЙ РЕКОРД НА 2 ГОДИНИ);

ПРОЛЕТІВ ВІД ЯПОНІЇ ДО КАНАДИ НА
АЕРОСТАТІ ОБ'ЄМОМ 74 000 М3;

ПЕРЕТНУВ ЛА-МАНШ НА СУДНІ-АМФІБІЇ ЗА
100 ХВИЛИН, ПОБИВШИ МИНУЛЕ
ДОСЯГНЕННЯ МАЙЖЕ В 4 РАЗИ.

Не можна не згадати жагу Річарда до
екстравагантних вчинків. «Адреналіновий
наркоман», як називають Бренсона
журналісти, славиться своїми спробами
(не завжди вдалими) побити деякі світові
рекорди.



БРЕНСОН ТА
УКРАЇНА

27 січня 2022 року Річард Бренсон
підтримав Україну та закликав лідерів
світового бізнесу відстояти її суверенітет.
Свої погляди щодо агресивності Росії та
важливості підтримки України світовою
спільнотою він виклав у статті «Мої думки
про Україну і Росію», опублікованій 27
січня 2022 року на сайті www.virgin.com.
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27 січня 2014 під час Євромайдану
Річард Бренсон закликав українську
владу скасувати закони про
диктатуру від 16 січня, а також
висловив обурення з приводу того,
що в Україні гинуть учасники
протестних акцій. Після російської
анексії Криму підприємець звернувся
до світової громадськості й бізнесу із
закликом, щоб США і Євросоюз
поставилися до ситуації в Криму як
до вкрай невідкладної проблеми.

На початку вересня 2014 року Річард
Бренсон відвідав Україну, провівши
пресконференцію, у якій повідомив,
що бореться разом з іншими
бізнесменами проти Путіна і
закликає його спинитися заради
миру та процвітання у всьому світі.
Він планував зустрітися особисто з
Путіним. Також він зауважив, «що не
бачить жодної нації у світі, яка була б
настільки згуртованою при нападі
ворога».

29 червня 2022 року особисто відвідав
Гостомель та місцевий аеропорт, що
серйозно постраждали під час
россійської окупації та інтенсивних
боїв у лютому-травні того ж року.
Серед іншого, обговорив можливість
відновлення підприємства "Антонов"
та перспективи співпраці у спільних
розробках.

10 квітня 2023 року Річард Бренсон
став амбасадором платформи
United24.



Гасло: живи весело, а гроші прийдуть.

Якщо ви підприємець і не робили
помилок, значить ви не підприємець.

Моя модель бізнесу гранично проста:
оточити себе великими людьми і дати
їм достатньо свободи для створення
великих речей.

Я впевнений: не можна дозволяти, щоб
тебе зупинило убоге слівце «не можна».

Не бійтеся йти на прорахований ризик. Іноді
краще такий журавель в небі, ніж синиця в
руках.

У бізнесі, як і в житті, важливо робити добро.

Пам'ятайте: ніхто ще на смертному одрі не
шкодував про те, що занадто мало часу
проводив в офісі!

Бізнес покликаний покращувати і
збагачувати життя людей, інакше його і
розпочинати не варто.

ЦИТАТИ І ПРАВИЛА 
РІЧАРДА БРЕНСОНА



ТОП-3 ПОПУЛЯРНИХ КНИГ
РІЧАРДА БРЕНСОНА:

Тут він розповідає про власну юність і перші кроки на
ниві підприємництва. Захоплююче, максимально
відверто і з тонким гумором автор оповідає про
значущі події свого життя.

Книга 1. Втрачаючи невинність



Підзаголовок видання цієї книги – «Аеронавти, люди-птахи,
космічні старти». Як можна здогадатися, книга присвячена
історії повітроплавання і авіації.
Одночасно вона про перемоги, мрії та досягнення, про ідеї, які
виникають на землі, а реалізуються в небі.

Бренсон вчить читачів сміливіше ставитися до життя,
відчувати смак до неї і відчувати азарт, без якого неможливі
грандіозні проекти.

Книга 3. Досягнути небес

Книга 2. Мої правила

Книга має підзаголовок «Слухай, вчися, смійся, будь
лідером» і являє собою звід правил від сера Річарда.
З незмінним гумором і правдивістю Бренсон
розповідає про власні принципи і правила, які
протягом десятиліттями допомагали йому успішно
вести мільярдний бізнес і при цьому жити на
максимальній потужності.



У книгозбірні ВОУНБ ім. В. Отамановського
можна ознайомитись із книгою 
«Під три чорти турботи! Нумо до роботи!» - Річард Бренсон 

За більш детальною інформацією звертайтесь у відділ
новітніх технологій, економічних і юридичних наук 
(вул. Соборна, 70. І поверх)

Шифр книг
658 Б 87  
Бренсон Р.  Під три чорти турботи! Нумо до роботи!/ Річард
Бренсон ; пер. з англ. Н. Лавської. - Київ : КМ-БУКС, 2020. -
192 с. 

Багато чого змінилося відколи Річард Бренсон заснував
компанію "Virgin" у 1968 році. У цій книзі автор розповідає,
як він має намір підняти свій бізнес і свої ідеї до
наступного рівня, розвинути нові цікаві сфери діяльності,
як, наприклад, виробництво палива Virgin. Автор зібрав усі
важливі уроки, корисні поради та натхненні вислови, які
допомогли йому на шляху до успіху.


